KonTposbHasi padora nmo reme " YMHOKeHHE U JIeJIeHHE HAJABY3HAYHOE YHCJI0, HA

TPEX3HAYHOE YUCI0." 2 BapHaHT

damunus,

50090

1. Peuu, 3aniuchbiBasi IpuMeEpPbI B CTOJIOUK

574-206 1305 - 480 23966 : 46 192128 : 632

2. CocTaBb BBIPAXKCHUC U HaWIy €ro 3Ha4CHHUE

Pa3znocts uncen 7241 u 4875 yMHOXHUTD Ha 32

3. Pemn 3amauy
B nByx cBsizkax 730 BO3AYIIHBIX IIAPOB, IPUYEM B MEPBOM CBsA3Ke Ha /0 mapos

MEHbIIIE, 4YeM BO BTOPO. CKOJIBKO IIAPOB B KaX /10U CBS3KE?

4, Pemu 3aiauy

JIBa TPYy30BbIX aBTOMOOWJIS BbIEXajdH OJHOBPEMEHHO HAaBCTpeuy APYT APYry U3
JIBYX TOPOJIOB, paccTosiHre Mexay KotopbiMu 500 kM. [lepBriii aBTOMOOUIIH exal
co ckopocthio 50 km/4, a apyroit —45 km/4. Kakoe paccrosiHue Oyner Mexmy

HUMH yepe3 4 yaca?

5. Haiinu mmomaas npsMoyroJibHUKa, y Kotoporo jaimiHa 400 M, a mmpuHa B 2

pa3a MCHbBIIC.

6. Pemn ypaBHeHUE

x- 216 = 9288

/. IlepeBeau u cpaBHU
53000 MM = ...1M 135 MuH = ... 4... MUH
90 T * 9000 xr 1000 cm * 100 oM



8. Haueptu npsiMOyTroJIbHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 12 cm.

JlonoaHUTENIbHbBIC 3aJaHuUs.

9. lllecth MUTPOB BapeHbsl HAJO PA3IUTh B MOJ-IUTPOBbIE OaHkH. XBaTUT Ju 10
TakuX 0aHOK?

3anuim oTBET M OOBSICHH €ro.

10. Pemu 3agady. 3anuiim peiieHue U OTBET.
Opna rpyrma TypuCcTOB 3aruiatuiia 3a ousnetsl B myseit 880 py0., a apyras 550 pyo.
CKOJBKO CTOMT OJJUH OWJIET, €CJIM BO BTOPOH rpytme Obu1o Ha 3 4emoBeka OoblIe,

4YeM B IIEPBO?

11. PaccMoTpu TaOauIly 1IeH Ha OWJIETHI B ITUPK U YKaXXKH, KaKOBa CTOMMOCTH
OWIIeTOB 1711 CeMbH TpeTheknaccHuka Camm, y KOTOpoil Mama, mara, 0alyiika,

neayika, yetbipexiyerHss cectpa Kara u cam Caiia uayT B LIUpK?

Boszpact [lena Ounera
1o 5 jet becmtatao
oT 5 10 12 net 350 pyOneit
ot 12 ner u crapie 650 pyOuneit




Koiroun

650%x4=2600(py0) —B3pocisie +350py0.0uner

Camu, cectpa 6ecruiaTHO

Howmep 3aganuii | oTBeT Oamn
1 118244 (2 6ana)
626400
521
304
2 75712 (1 Gan)
3 1) 730-70=660(11.)-0e3 pa3HHIIbI (1 6an)
2) 660:2=330(111.)-B IEpPBOIi CBSI3KE
3)330+70=400(111.) — BO BTOpOi#i CBSI3KE
4 1) 50+45=95(km/4)-CKOPOCTH CONMMIKEHUS (1 6amm)
2) 95x4=380(xm)-Tipoexanu
3) 500-380=120(kM) —pacCTOSHHE MEXIy
HUMH
5 80000MMm° (1 6amn)
6 X=43 (1 6an)
7 530aMm, 29.15muH (1 6amn)
> =
8 Co croponamu:5cMm u 1em; 4em m 2em; 3em | (1 Gan)
3cm
9 [Tonagobutcs 12 6aHOK, HE XBAaTUT 2 DAHOK (1 6an)
10 1)880-550=330(py0) — 3a 3-X 4yeiroBeK (1 6an)
2) 330:3=110(py0) —11eHa Oomiera
11 2950 py0 (1 6amn)




	Контрольная работа по теме "Умножение и деление на двузначное число, на трёхзначное число."    2 вариант

